
 
 
 
 
 
Projekt  NATURA NI OVIRA 
 
Namen projekta je ustvariti kreativni prostor za sproščeno preživljanje prostega časa za vse, tudi za 
osebe s posebnimi potrebami. Začrtana je pot za sprehod po Mestnem parku in okolici, ki bo 
predstavljena na tipnem zemljevidu in digitalnem vodiču. Vključene bodo instalacije iz naravnih 
materialov, ki bodo omogočali vsestransko senzorično doživljanje (vonji, teksture, oblike, zvoki,…), 
interaktivne instalacije pa bodo spodbujale obiskovalce k aktivnemu doživljanju okolja na različne 
načine. Postaje na poti bodo nastajale postopno prek različnih delavnic in akcij društva Smetumet v 
sodelovanju z invalidskimi društvi in podjetji. Vabimo vas k aktivni udeležbi tako pri izdelavi instalacij kot 
pri vodenih delavnicah, kjer se bomo učili novih spretnosti skupaj z voditelji delavnic, prostovoljci in 
strokovnimi sodelavci. 

Za prijetno druženje v poletnih in jesenskih mesecih bodo organizirane tudi delavnice, ki spodbujajo 
posamična čutila ali dejavnosti: vonj, tip, vid, sluh, okus, gib, domišljijo, ustvarjalnost ali solidarnost. 
Delavnice so predstavljene v nadaljevanju. Za več informacij in prijavo na delavnice nam pišite na 
Darja.Demsar@maribor2012.eu ali smetumet@gmail.com. 
 
Z lepimi pozdravi, 
Darja Demšar 
Koorditatorka projekta Priložnost za vse - Kultura ni ovira 
 

DELAVNICE NATURA NI OVIRA 
 
Del Mestnega parka opremljen s prostorskimi instalacijami in posegi pod imenom Natura ni ovira, bo 
prizorišče pestrega dogajanja in delavnic namenjenih vsem obiskovalcem, še posebej pa z mislijo na 
tiste, ki imajo posebne potrebe. Soustvarjali bodo različni mentorji, umetniki in invalidska društva. 
Projekt vodi KED Smetumet. 
 
10.7.2012, od 18.00 do 20.00, Mestni park - Glasbeni paviljon, Maribor 
DELAVNICA KREATIVNEGA PISANJA 
Na delavnici kreativnega pisanja bodo obiskovalci opisovali svet narave in življenje posameznih 
dreves v parku. Ta besedila v vidni in brajevi pisavi bodo kasneje trajno namestili na klopi v bližini 
opisanih dreves. 

  
 
17.7.2012, od 17.00 do 21.00, Mestni park - Glasbeni paviljon, Maribor 
OTVORITVENI DOGODEK NATURA NI OVIRA 
Otvoritev projekta Natura ni ovira se bo pričela v Mestnem parku Maribor in na vrtu Trubarjeve ulice 
15 s predstavitvijo instalacij, ki omogočajo vsestransko senzorično doživljanje okolja prek vonjev, 



tekstur, oblik, zvokov … Ob tem so organizirane delavnice in pestro dogajanje za vse obiskovalce, še 
posebej pa z mislijo na tiste, ki imajo posebne potrebe. 
17.00: Uvodni nagovor 
17.30: Pogostitev 
18.00: Delavnica tip 
Kakšen je svet, če ga zaznavamo samo s tipom? Risali bomo predmete, ki si jih bomo opisovali samo 
na podlagi naše tipne zaznave.  Zarili bomo svoje radovedne prste v vreče in škatle, polne tipnih 
presenečenj. Kako slepi vidijo Mestni park? Zaupajmo svojimvodnikom in spoznajmo park skozi 
zaprte oči in odprto srce. 
19.30: Nastop plesalcev na vozičkih 
20.00–21.00: Učenje plesa na plesni ploščadi 

    
 
24.7.2012, od 18.00 do 20.30, vrt na Trubarjevi ulici 15, Maribor 
DELAVNCA PLETENJA VISEČIH GNEZD ZA VEVERICE IN OGRAD ZA NASADE IZ ŠIBJA 
Na delavnici pletenja visečih gnezd za veverice in ograd za nasade iz šibja bomo poskrbeli za ljubke 
veverice, ki nas gostijo na svojem teritoriju v parku in okolici. Spletli jim bomo domovanja s pletenimi 
visečimi gnezdi iz šibja, ki jih lahko uporabimo tudi za pletenje ograd za visoke nasade zelišč na vrtu 
Trubarjeve ulice 15. 

  
 
31.7.2012 od 18.00 do 20.00, vrt na Trubarjevi ulici 15, Maribor 
DELAVNICA SAJENJA ZELIŠČ 
V visoke grede, lesene in opletene konstrukcije na vrtu Doma invalidskih društev Maribor v Trubarjevi 
ulici 15 bomo skupaj sadili in sejali razna dišeča, cvetoča in užitna zelišča in rože ter se tako o njih 
veliko naučili. 

   
 
 
 



7.8.2012 od 18.00 do 20.00, Mestni park - Glasbeni paviljon, Maribor 
DELAVNICA VID 
Najbolj naravna tiskarna že čaka v parku! Na oblačila, potrebna popestritve, ki jih bodo udeleženci 
prinesli s seboj, bomo tiskali liste in cvetove, nabrane v okolici, namesto barve pa izkoristili njihove 
naravne sokove in pigmente. 

   
 
21.8.2012 od 18.00 do 20.00, Mestni park - Glasbeni paviljon, Maribor 
DELAVNCA VONJ 
Z mentorico Ano Ličino (Cvetumet) bomo spoznavali različna eterična olja in vonjave, njihove čutne in 
zdravilne lastnosti, načine uporabe v kozmetiki in v domači lekarni. Vsak od udeležencev si bo izdelal 
dišeč izdelek (kopalno sol, osebni parfum, olje za telo ali fino brušen dišeč lesen obesek …). 

  
 
28.8.2012 od 18.00 do 20.30, Mestni park - Glasbeni paviljon, Maribor in vrt na Trubarjevi ulici 15 
DELAVNICA SLUH IN GIB 
Skupaj z vabljenimi glasbenimi izvajalci in mentorji bomo prisluhnili muziciranju na zvočnih 
instalacijah na vrtu Doma invalidskih društev Maribor, si ustvarili glasbilo iz naravnih in odpadnih 
materialov, potem pa skupaj zaigrali in zaplesali. V Mestnem parku bomo sledili shemi plesnih 
korakov, z gibalno skupino pa sodelovali v 'flash mobu'. 

  
 
11.9.2012 od 18.00 do 20.30, vrt na Trubarjevi ulici 15, Maribor 
ZAKLJUČNI PIKNIK IN DELAVNICA TIPNA MIZA 
Druženje in pogostitev vseh sodelavcev in obiskovalcev Natura ni ovira; pečemo slastno frtaljo iz jajc 
in nabranih zelišč, mlado koruzo in krompir … 
Po zgledu tipne mize v osrednjem delu prostora za druženje bomo predelovali in obdelovali 
prinesene stole, pručke in mizice, tako da jim bomo s pomočjo naravnih in odpadnih materialov 
dodajali različne reliefe in teksture. 



    
 
22.9.2012 od 10.00 do 16.00, Mestni park - Glasbeni paviljon, Maribor 
SONČNA GARAŽNA RAZPRODAJA 
VDC Sonček pripravlja garažno razprodajo, na kateri ponuja vse sorte čudovitih starih in predelanih 
predmetov, ki jih skrbno zbirajo že dalj časa. Na delavnici Šarena krama bomo označevali vse vrste 
predmetov iz različnih materialov s svojimi unikatnimi potiski. Vabljeni vsi zainteresirani prodajalci in 
nakupovalci, ustvarjalci ali samo navadni firbci, naprodaj je vse, razen dobre volje! 
 

 
 
Fotografije so zgolj ilustrativni prikaz, vir: svetovni splet. 
 
Predstavitev na spletni strani EPK: 
http://www.maribor2012.eu/nc/koledar-dogodkov/ 
http://www.maribor2012.eu/nc/projekt/prikaz/3107982/ 
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